
 

令和４年度「小美玉市タウンミーティング」に関するアンケート結果 
 

１ 開催の目的 

 

 将来の小美玉市をどのような「まち」にするべきか、市民と意見交換を行い、

市民と行政の協働による市政運営を図るため開催する。 

 

 

２ 開催日時・場所・参加人数及びアンケート回収数 

 

開催日時 会場 参加人数 回収数 

10月4日（火）  

午後7時～8時３５分 

小川文化センターアピオス

（小ホール） 
６５人 ４７人 

１０月５日(水) 

午後7時～8時40分 

玉里保健福祉センター 

（集団健診室） 
５４人 ２４人 

１０月７日(金) 

午後7時～8時３５分 

四季文化館 みの～れ 

（風のホール） 
７８人 ４２人 

 

 

３ 回答者の年代・性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

10代

0%

20代

2%

30代

1% 40代

10%

50代

18%

60代

41%

70代以上

28%

年代

男性

48%

女性

15%

未回答

37%

性別

資料３ 
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４ アンケート結果 

 

Ｑ１ 本日のタウンミーティングはいかがでしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※意見 

・市の情報を身近に聞けた。 

・市の進むべき方向性、市長の考え方が理解出来た。 

・少ない時間で有意気な意見交換ができたと思います。 

・毎年1回くらい実施して欲しい。 

・若い方の参加が少ない。本市を担ってくれる世代に参加して欲しい。 

・来ている人は区長等であり、来ない方や若い人の意見等を反映していかなければ意

味がない。ネットを使用した開催でもよいのでは。 

・個人の利益の意見が多く、全体共通の意見を参加者に求めていただきたい。 

・一方的な話で小美玉市の現状課題にふれていない。 

 

 

 

 

約８割が「満足・どちらかといえば満足」と回答 

満足

35%

どちらかといえ

ば満足

44%

どちらとも

いえない

14%

どちらかと

いえば不満

4%
不満

3%

設問１
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良い

67%
悪い

5%

どちらとも

いえない

28%

設問２

 

 

Ｑ２ タウンミーティングの開催日時について、曜日や時間帯はいかがです 

か？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※意見 

・集まりやすい時間でした。 

・仕事帰りに参加出来てよかったです。年配者や子育て中の方のため日中に開催して

は。 

・土日なら日中の方が良い。 

・できれば昼の時間帯が良い。 

・若い人が参加しやすいよう、休日の開催はどうなのだろうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

約７割が「良い」と回答 
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良い

76%

悪い

1%

どちらと

もいえな

い

23%

設問３

 

 

Ｑ３ タウンミーティングの開催方法はいかがですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※意見 

・1度だけでは無く、継続して実施して頂けると良いと思います。 

・もう少し小規模での開催が良い。 

・平日の夜だけでは、市民の声を聞けないと思う。 

・若い世代の方の参加が少なかったので、そういった世代への周知が必要と感じた。 

・女性の意見がなかった。女性が少ない。区長のみの意見だけ。何かのイベント等を

利用して開催してもよいのでは。特に若い人の参画は難しいのでは。 

・市長の説明をもう少し短く、質疑応答の時間を長くした方が良いのでは。 

・机が無くて、メモが書けない。 

 

 

 

 

 

 

７割以上が「良い」と回答 
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Ｑ４ その他、ご意見・ご感想がございましたらお書きください。 
※一部要約をしております。 

小川会場 

・1年後にタウンミーティングを実施し中間報告をお願いします。 

・Webでも開催を計画して下さい。 

・次年度はディスカッションの時間を多く取ってほしい。 

・若い世代のタウンミーティングを実施してほしい。 

・少子化に対する不妊治療対策、産婦人科設立に向けて他市町村との協力お願いしま

す。霞ケ浦湖での花火が楽しみです。企業からの協力を得て2万発はあげましょう。 

・若い世代の参加が少ない。全体的に参加者数が少ない。市民は行政に何とかしても

らえるって思っているのが感じられる。小美玉モデルとなるオリジナルの改革案を

出せると良い。学校教育・子育て支援などに期待をしています。 

・「そらら」の運営は、数年で「民営化」または「第3セクター化」の予定だったはず

が、いまだに市が運営している。運営先を早めに決め、そこをまきこんで拡張計画

を立てた方が良いのではないか。 

玉里会場 

・財政健全化を踏まえ、政策推進を願いたい。 

・たくさんの内容があるが財政的にはどうなのか心配です。 

・年1回程、定期的に実施してほしい。テーマ別開催も検討をしてほしい。 

・内容の実現100%を望みます。 

・大変参考になりました。今後も出来れば参加したい。 

・夢の様な話が多かった。 

・子育て支援と老人福祉どちらに市長はウェイトを置くのか。 

・旧玉里東小学校の跡地は必ず解体して下さい。 

・農業に力を入れてほしい。 

・大井戸湖岸公園のキャンプ場化により、地元の人が自由に使えなくなる。行政には

住民の視線で動いてもらいたい。 

美野里会場 

・市政や市長の考えを直接伺う事が出来て良かった。 

・本市の各地区から見える筑波山を宣伝し、観光客で市内がにぎわってほしい。 

・健康寿命の延伸として健康増進施設を希望します。 

・小中学生、サラリーマン、主婦、妊婦等々、対象者別に開催してほしい。 

・子供から老人まで一緒に集まれる場所を提供してもらいたい。 

・若者の参加が少ない。若者に魅力ある話がない。重点施策で特化したものがない。 

・そららの拡張に多額のお金を使うくらいなら、バイパス道路と国道６号線が交差す

る所に「道の駅」を作った方が良い。 

・そららの拡張計画により、そららは黒字経営となるのか。TX延伸が決まれば活性化

しそうだが、まだ不透明なのに拡張してよいのか。 

・資料に計画日程及びに予算等など含めてほしかった。 
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